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Konmponws 3nanuit yuauwjuxcs

UYTto Takoe guarpamma u angd 4yero
OHa ncnonb3yecsa?

-

Adu MMbl — 39mMO 2paguyeckoe
np aeJsieHue OaHHbIX. OHu
ucrno romcsi OIS aHasnau3a U

cpacH@YsI OaHHbIX, rpeocmaersieHusi



Ykaxkurte, Kakue Bbl 3HaeTe THUIIbI
aAUarpamMMm, MCIOJb3YeMbIX IJIs
HHTEPIpPEeTAMN JAHHbIX
JIEKTPOHHBIX TA0JIHII.

Y m

Macmep ouazpamm nozeonsiem cmpoums
ouazpammoel 14 cmanoapmmuvix munoe
NJ10CKOCHIHOZ20 u 00bemMH020
npeoCcmaeieHuA (c oonacmamu,

D nunenuamasn, ucmozpamma, 2paQuk,

Kojlbueeas, J1enecmKosas, moveyHas,
ny3sulpbKo6as, NOGEPXHOCMHAA, KPY206as,
oupscesan u op.) u 22 HecmaHOAPMHBIX
muna.



BUNENUOMLH2T 1
Adegoa 1 avdasow

ANLEdUSEE ASHIBIMLSISE —

N3 kakux 3J1eMeHTOB COCTOUT

auarpamMma’?

Jluazpamma  cocmoum  u3
MAKUX I71EMEHMOE8 KaK JUHUU,
CMOOUKU, CEKmopa, mo4yKku u
m.n.  Kayxxcoomy  snemenmy
ouazpammsl  COOMEEMCHIBYem
yuci1o 6 maoauue.



acTep JauMarpaMM OCYyUIeCTBJISIeT
OCTPOCHME HOBOU JAUArpaMMbl B
HTEePAKTUBHOM pexume 3a 4 mara.
epeUnCInTE UX.
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Buvioop muna u ¢dopmama
ouazpammeol.
Bovioop u ykazanue Ouanazona

OAHHBIX 01 HOCMPOECHUA

louazpammeot.

| $3a0anue napamempoe ouazpammeol

tPazmewenue ouazpammol




C noMoOIbI0 Yero BbINOJIHACTCS
pelakTHpPOBaHUE JUaArpamMmm?

Peoakmupoeanue ouazpamm
8bINOSIHACHCA C HOMOULLIO
KOHMEKCMHO20 MEHI0 UdU
HOMOUWIbIO KOMAHO YRPAGIAIOUWLE20
menio Juazpamma



BTN EXMPO LN 1
Adegoa 1 avdasow

Ilepeuuncanre CIOCOO0bI
(bopMaTupoOBaAHUSA IJIEMEHTOB

AMarpamMmmal.

1. Ykazamov Kypcopom mulumiu Ha JA1000U
KOMRNOHEHMm OUazpammol, WEIKHYmb ee nPpaesou
KHORKOU  Mmblliu U 6  NOAGUBLIEMCA
KOHMEKCHHOM MEHI0 GbINOJIHUMb KOMAHOY

Dopmam.
2. B okne /Inemenmot ouazpammol/ namenu
UHCHIDYMEHMOB Juazpamma eb1Opamo

Heo0xXo00umblit KOMNOHEeHm u Ha)Icamo
COCEOHUIL ¢ OKHOM 3Ha40K Dopmam



Jlezenoa 3mo cneyuaivbnHoe 0OKHO,
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"l PepaktnpoBaHue gnarpamm.
[locTpoeHue rpacpukoB

Yto Takoe rpaduxk pyHkuumu?

Kakne maHHble He0OX0AMMBbI 1JIA
nmocrpoenusa rpapuka?
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. I'JVIIVIUIJ BASAVE lJUGI'IVITI

rpacdpuka doyHKUUN
=2Xx"2+5x-10




[‘padbuk pyHKUUM y=SInX
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'PadpuK pyHKLUUN y=SIn2X




'pachuk byHKUUM y=2sin(2x/T1/3)

y=25n(2x1/3)

—— y=2sin(2x-I1/3)




IlocTpoenue
COBMeIL[eHHbIX rPa()uKOB










